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Špičky českého byznysu na pražském
summitu
Tisková zpráva

14. října 2016 se v ČNB uskuteční nejvýznamnější setkání zástupců úspěšných českých firem,
zástupců korporací a expertů kapitálového trhu, nad stěžejním tématem financování firem. Diskuse
bude zaměřená na finanční řízení společností, možnosti financování tzv. velkých firem, možnosti
financování potřeb středních firem a v neposlední řadě také na české investiční skupiny.

Generálním partnerem summitu je Burza cenných papírů Praha, pro kterou je letošní rok velice
významný a to i díky vstupu Moneta Money Bank, která patří mezi největší letošní evropská IPO.
„Jsem rád, že jsme měli možnost uvítat v letošním roce na našem trhu významného emitenta.
Doufám, že burza bude stále více využívána jako zdroj kapitálu nejen pro zahraniční, ale i pro
tuzemské firmy“, doplňuje generální ředitel BCPP Petr Koblic.

Mezi hlavními partnery jsou mezinárodně uznávaná advokátní kancelář PRK PARTNERS, která
získala v letošním roce nejprestižnější mezinárodní ocenění, v nejvýznamnější mezinárodní soutěži
právnických firem "Chambers Europe Award". Hlavním partnerem je i Raiffeisenbank, ta firmám
nabízí špičkové poradenství a nástroje pro financování jejich potřeb. Raiffeisenbank uspěla v
sedmém ročníku cen Nejlepší banka a stala se Klientsky nejpřívětivější bankou roku 2015.

Oficiálním partnerem je agentura CzechInvest, která nabízí podnikatelům rovnou několik nástrojů
pro vhodné financování a také kvalitní poradenství. Oficiálním partnerem je i společnost CYRRUS, ta
úspěšně obchoduje s cennými papíry již od roku 1998. V rámci CYRRUS CORPORATE FINANCE
společnost rozvíjí také potenciál firem.

Jak je již tradicí této platformy, v roli vystupujících bude více než 30 významných hostů, např.:
 

Michal Aron - Partner, ARX Equity Partners  
Martin Aschenbrenner - Partner, PRK PARTNERS
Štěpán Ašer - Člen představenstva a generální ředitel, J&T BANKA
Jan Bolek - CFO, DEK
Daniel Buryš - CFO, Kofola  
Zdeněk Čech - Ekonomický poradce, Zastoupení Evropské komise v ČR 
Jiří Grund ml. - Generální ředitel, Grund
Marek Hatlapatka - Hlavní investiční stratég, CYRRUS
Ivan Jakúbek - Viceprezident, Enterprise Investors
Václav Jirků - Investiční ředitel, Penta Investments
Petr Koblic - Generální ředitel, Burza cenných papírů Praha 
Katarína Kohlmayer - Členka představenstva a Group CFO, KKCG 
Lukáš Kovanda - Chief Economist, Roklen  
Karel Kučera - Generální ředitel, státní agentura pro podporu podnikání a investic
CzechInvest 
Pavel Kysilka - Zakladatel a předseda správní rady, 6DAcademy  



Andrea Lauren - Výkonná ředitelka, Roklen a CEO, Fundlift
Bořivoj Minář - Viceprezident, Hospodářská komora ČR
Luděk Niedermayer - Poslanec Evropského parlamentu 
Jiří Opletal - Zástupce generálního ředitele, Burza cenných papírů Praha
Marian Rašík - Financial Director, PEGAS NONWOVENS 
Petr Skočdopole - Novinář a spisovatel, motejlekskocdopole.com  
Radek Strouhal - Místopředseda představenstva a ekonomický ředitel, Tatra Trucks
Martin Štefík - CFO pro Českou republiku a Slovensko, Microsoft
Václav Štětina - Head of Corporate Sales, Raiffeisenbank
Martin Štrupl - Generální ředitel, Skupina Hamé
Jiří Švarc - Managing Director, JPMorgan Chase & Co.
Robin Švaříček - CFO, LEO Express
Jaromír Švihovský - CFO, Rockaway Capital
Jan Tauber - Managing Partner, Genesis Capital 
Lukáš Vácha - Člen představenstva a obchodní ředitel pro institucionální a privátní klientelu,
CONSEQ 
Petr Žaluda - Chairman and CEO, Olife Energy
Miroslav Zámečník - Hlavní analytik, Týdeník EURO

V rámci 4 rozsáhlých panelových diskusí tak účastníci získají komplexní přehled o aktuálních
možnostech financování firem prostřednictvím kapitálového trhu, získají přímou zkušenost o již
využívaných finančních nástrojích a zároveň vyslechnou strategie českých investičních skupin a
private equity fondů.

Panelové diskuse:

1) "Jak souvisí úspěch/růst korporace s jejím finančním rozhodováním?"
2) "Možnosti financování tzv. velkých firem v České republice"
3) "Možnosti financování potřeb středních firem"
4) "Největší české investiční skupiny - partner nebo nepřítel předních tuzemských firem?"

Summit je pod oficiální záštitou Asociace malých a středních podniků a živnostníků v ČR,
Hospodářské komory ČR, Ministerstva průmyslu a obchodu, Svazu průmyslu a dopravy ČR,
Úřadu vlády ČR a Vysoké školy ekonomické.

Dále spolupracují také ACCA, Asociace pro kapitálový trh ČR, CFA Society Czech Republic,
Česká bankovní asociace.

Více informací naleznete na www.pcms.cz

© EPRAVO.CZ – Sbírka zákonů, judikatura, právo | www.epravo.cz

Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
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Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
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